

Новость · 16 декабря 2019, 08:47

## Полицейские задержали жителя Новосибирска, который из-за ревности до смерти избил свою подругу

В селе Скала Новосибирской области полицейские задержали 29-летнего местного жителя, который из ревности до смерти избил свою 30-летнюю подругу, [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.



**«Я тебя сейчас, сука, убивать буду».**

Большинство женщин, осужденных за убийство, защищались от домашнего насилия

Как установило следствие, 13 декабря, когда пара распивала алкоголь, «мужчины возникло чувство ревности». Из-за этого он много раз ударил подругу по голове, от чего та умерла на месте.

Мужчину задержали на месте, ему предъявили обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть человека (часть 4 статьи 111 УК), суд отправил его в СИЗО. Максимальное наказание по этой статье — 15 лет лишения свободы.